

ERGOPEAU PRIMAIRE

Colle contact monocomposante qui permet l'accroche de nos peintures ERGOPEAU / ERGOFLEX sur des supports autres que les mousses PU. L'ERGOPEAU PRIMAIRE se présente sous forme d'un liquide translucide très fluide, prêt à l'emploi. Elle se dépose généralement au pistolet, mais peut aussi se passer au pinceau en couches fines.

- Adapté à des supports tels que les mousses thermoplastiques, sous réserve d'un essai préalable.
- Temps de séchage court : 5 min
- Toxicité contrôlée (ERGOPEAU PRIMAIRE n'est pas étiquetée mutagène ni cancérigène).



Manipulation et sécurité

L'ERGOPEAU PRIMAIRE contient des principes actifs qui sont transportés par des solvants qui s'évaporent très rapidement.

Les vapeurs des solvants présentent un double risque : elles sont d'une part très inflammables, d'autre part elles sont plus ou moins nocives à inhaler, et c'est la raison pour laquelle il est indispensable d'être éloigné de toute flamme ou source d'ignition (en particulier de ne surtout pas utiliser des pistolets à air chaud pour accélérer l'évaporation du solvant...), mais également de travailler dans des locaux bien aérés, de ne pas respirer ces vapeurs qui apparaissent à température ambiante et d'utiliser des dispositifs d'aspiration appropriés aux produits inflammables, à côté des postes de pulvérisation.

De surcroît, il est indispensable d'utiliser des gants de protection, des lunettes de protection et des masques adaptés.

Enfin, lisez les informations de sécurité apposées sur les bidons ainsi que les fiches de données de sécurité.

Stockage et conditionnement

L'ERGOPEAU PRIMAIRE est garanti 18 mois s'il est stocké entre 15 et 25° C en fût hermétique à l'abri de l'humidité.

CONDITIONNEMENT	REFERENCE
1 L, 5 L	PPE R01, R05

Nomenclature tarifaire

ERGOPEAU PRIMAIRE 35069190

